
2 st M10x20 (monteras med gänglåsning)
Åtdragningsmoment: 25 Nm 

2 st M10x20 (monteras med gänglåsning)
Åtdragningsmoment: 25 Nm 

Stolsskenor (original)

4 st M10 brickor

4 st M10

Vridplatta

4 st M10x25 bultar (försänkt huvud)
Åtdragningsmoment: 30 Nm

Fram

Bak

Montering med original
stolsunderrede

+ Höjdjustering
Se specifik anvisning

Indice  Evolution Date Par

Révisions

B écrou devient insert M10 + frein filet 31/10/2017 AL

A  Version d'origine AL

Page:

TRAITEMENT:

MATIERE:

Ce plan est la propriéte de SCOPEMA Il ne peut etre communiqué à des tiers ou reproduit 
sans autorisation écrite de SCOPEMA.
This drawing cannot be printed or issued to anybody without SCOPEMA Authorisation

Tel :  Fax :  Web :   

TOLERANCES GENERALES: JS11 / js11

1/5Ech:

-

1/1

Client: - Ref: -

POIDS:

 Kg


